

ОТДЕЛ „СНАБДЯВАНЕ“

РАЗЯСНЕНИЕ 2

До:	Всички фирми изтеглили пълния електронен комплект документация за участие и приложенията към нея по процедура ТТ001668	Дата:	23.11.2017
От:	Елена Петкова		
Тел:	02/8122 560	Факс:	02/8122 588;589

Разяснение по процедура с номер **ТТ001668** и предмет **„Доставка, демонтаж и монтаж на силови и измервателни трансформатори“**, разделен на следните обособени позиции: Обособена позиция 1: Доставка, демонтаж и монтаж на силови трансформатори; Обособена позиция 2: Доставка, демонтаж и монтаж на измервателни трансформатори.

Във връзка с постъпили въпроси от фирми, прилагаме следното разяснение:

Въпрос № 1:

Относно обособената позиция за измервателни трансформатори имате ли по-детайлни технически характеристики на намотките и дали класът на точност е същият за всяка позиция?

Отговор на въпрос № 1:

Не разполагаме с допълнителна информация за съоръженията освен посочената в документацията за участие.

Класът на точност за измервателните трансформатори е посочен в ПРИЛОЖЕНИЕ 2 за обособена позиция 2 - Таблица „Техническо предложение“, колона „Клас на точност“, за всяко отделно съоръжение.

Въпрос № 2:

Във връзка с ценовата таблица, моля да изясните последната клетка **„% отстъпка от цените на съответните допълнителни аксесоари и дейности за стоките предмет на обособената позиция“**, никъде не се пояснява какво се включва в тази група на аксесоари и дейности, моля да поясните тази точка.

Отговор на въпрос № 2:

Възложителят дава пример за следните допълнителни аксесоари:

- за маслонапълнени трансформатори:

- Комбинирана защита – за трансформатори херметичен тип с мощност от 800 kVA или повече, със следните защиты: ниво на маслото, наличие на отделяне на газ, налягане, температура.

- Проходни изолятори на страна СрН отговарящи на стандарт БДС EN 50180 - щепселно или болтово съединение от 250 до 1250А.

- Група на свързване, различна от заявената в т.б "Група на свързване".

- за сухи трансформатори:

- Комплект антивибрационни подложки (4бр.).

- Допълнителни охлаждащи вентилатори.

При желание, Участникът може да посочи и други подобни, които не са предмет на стандартното изпълнение на съоръжението.

Въпрос № 3:

В таблицата „Техническо предложение“ в клетка „Предложение на Доставчика (производител, марка, модел и информация по всяка точка от ПРИЛОЖЕНИЕ 1)» с оглед на информацията, която трябва да се попълни и малкото място, което е оставено за тази цел, възможно ли е да се цитира едностранно производителя и да се напише, че останалата информация е съгласно Приложение № xxxxxxxx, като за всеки тип ще бъде предоставено съответното приложение с техническа информация?

Отговор на въпрос № 3:

В случай, че мястото в таблиците „Техническо предложение“ не е достатъчно, техническата информация може да се даде в отделно приложение, като номера му следва да е посочен на съответното място в таблицата.

Въпрос № 4:

В документацията е предоставен списък с всички обекти, но не и с точния адрес, ако е възможно моля да предоставите списък с адресите с цел да се изясни дали обектите са лесно достъпни или следва да се използва специална техника за монтажа и демонтажа.

Отговор на въпрос № 4:

Трансформаторите са монтирани на леснодостъпни места.

Специална техника (кран) за демонтажно/монтажните дейности следва да се предвиди за трансформаторите монтирани на стълб (поз. 28, 29, 30 и 32 от ПРИЛОЖЕНИЕ 2).

Адресите на трансформатори от поз. 36 до 45 вкл. от ПРИЛОЖЕНИЕ 2 за обособена позиция 1 - Таблица "Техническо предложение" са посочени в таблицата, както следва:

36	ПСПВ Бистрица Ул. „Хотнишки водопад“ N2
37	ПСПВ Бистрица Ул. „Хотнишки водопад“ N2
38	ПСПВ Бистрица Ул. „Хотнишки водопад“ N2
39	ПСПВ Бистрица Ул. „Хотнишки водопад“ N2
40	ПСПВ Панчарево ул. Гауди, 1137 Панчарево
41	ПСПВ Панчарево ул. Гауди, 1137 Панчарево
42	ПС Бъкстон, ул. „Ралевица“, северна страна на ул. „Околовръстен път“, северно от гуми център „MARGEL“
43	ПС Бъкстон, ул. „Ралевица“, северна страна на ул. „Околовръстен път“, северно от гуми център „MARGEL“
44	резервоар Драгалевци бул. „Черни връх“, северно от кръговото на ул. „Околовръстен път“
45	ТП помпи Изток – ИКЕА Източно до магазин ИКЕА ул. „арх. Никола Лазаров“, 1756 в.з. Малинова долина

Токовете и напреженостите трансформатори от ПРИЛОЖЕНИЕ 2 за обособена позиция 2 - Таблица „Техническо предложение“ нямат адрес.

Въпрос № 5:

Моля да изясните дали Изпълнителя има и други отговорности (транспортиране) към демонтираната стока или това е отговорност на Възложителя.

Отговор на въпрос № 5:

Транспортирането на демонтираните съоръжения е отговорност на Възложителя.

С уважение,



Елена Петкова

Старши специалист „Снабдяване“